

Аналитическая справка «Охват горячим питанием обучающихся  
в МОУ «Запорожская ООШ»

**Цель:** Охватить учащихся горячим питанием.

Школьное питание – залог здоровья подрастающего поколения. Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению. Хорошая организация школьного питания ведет к улучшению показателей уровня здоровья детей, учитывая, что в школе они проводят большую часть своего времени. Поэтому питание является одним из важных факторов, определяющих здоровье подрастающего поколения. Полноценное и сбалансированное питание способствует профилактике заболеваний, повышению работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию детей и подростков, создает условия для их адаптации к современной жизни.

Главная цель – 100% охват учащихся двухразовым (завтраком и обедом) горячим питанием. Для достижения поставленной цели ведется определённая работа:

1. Вопрос об организации питания рассматривается на административных совещаниях.
2. Ведется работа по оформлению обеденного зала. Оформлен стенд о правильном питании.
4. Питание организовано согласно 10-дневному меню.
5. Ведется работа по воспитанию культуры питания, пропаганде здорового образа жизни среди учащихся через классные часы, школьные мероприятия.
6. Осуществляется ежедневный контроль за работой столовой.
7. Систематически проводится контроль школьным медработником за состоянием пищеблока, заполнение бракеражного журнала.

Ежедневно медицинский работник школы осуществляет контроль за ведением документации, производится отбор суточных проб, витаминизация третьих блюд. Работники столовой стараются разнообразить недельное меню. Используется примерное десятидневное меню в соответствии с нормами СанПиНа 2.4.5.2409-08, утвержденное управлением Роспотребнадзора.

В меню учащихся систематически включаются блюда из мяса птицы, рыбы, молока.

В обеденном зале на видном месте висит ежедневное меню, в котором указаны наименования блюд, выставляется контрольная порция.

В 2021 -2022 учебном году в школе обучается 175 учащихся: 90 человек в начальном звене и 84 в среднем. Все 90 учащихся начальной школы ежедневно получают льготное горячее питание (завтрак и обед) и бесплатное молоко.

В 5-9 классах 28 человека обеспечены льготным горячим питанием (завтрак и обед). Это 18 учащихся из многодетных семей, 7 – из малоимущих семей, 2 – дети-инвалиды и 2 – дети с ОВЗ.

За родительские деньги 8 учащихся получают горячий завтрак, 15 – горячий обед и 9 человек – горячий завтрак и обед. 29 человек покупают еду в буфете. Стоимость горячего завтрака составляет 38 рублей, обеда – 70 рублей, 0,2 л молока – 13,5 руб.

Помещение столовой рассчитано на 55 посадочных мест. Столовая соответствует всем нормативным требованиям, оборудована необходимой мебелью. Предусмотрены производственные помещения для хранения продуктов, приготовления пищи. Выполняются требования, предъявляемые к технологическому оборудованию пищеблока: механическому, тепловому и холодильному.

Учащиеся школы обеспечены необходимым количеством столовой, чайной посуды, столовых приборов.

Пищеблок обеспечен необходимым разделочным инвентарем (доски, ножи) и имеется полный набор уборочного инвентаря (ведра, ветошь, щетки и т.п.).

Ответственный по питанию \_\_\_\_\_ Лысенко Т.В.

30.09.2021 г.